

Угалоўная адказнасць за ўпраўленне транспартным сродкам у стане алкагольнага ап'янення

19.11.2018 г. здзейсніўся суд над жыхаром г.Ашмяны. Грамадзянін А. будучы прыцягнутым 29.08.2018 года па пастанове часова выконваючага абавязкі начальніка аддзялення Дзяржаўнай аўтамабільнай інспекцыі Ашмянскага РАУС да адміністрацыйнай адказнасці ў выглядзе штрафу ў памеры 55 базавых велічынь, што ў грашовым выяўленні складае 1347 рублёў 50 капеек, з пазбаўленнем права кіравання транспартнымі сродкамі тэрмінам на тры гады, за кіраванне 19.08.2018 года ў 11.05 гадзін на вул. Пятрова г. Ашмяны Ашмянскага раёна аўтамабілем у стане алкагольнага ап'янення. На працягу года пасля накладання адміністрацыйнага спагнання за кіраванне транспартным сродкам у стане алкагольнага ап'янення, 12.10.2018 у 01 гадзіну 10 хвілін, будучы ў стане алкагольнага ап'янення, кіраваў усё тым ж аўтамабілем, прыналежным яму на праве ўласнасці, рухаючыся па праезнай частцы дарогі вуліцы Будаўнікоў г.Ашмяны.

Сваю віну грамадзянін А. поўнасцю прызнаў. Пры прызначэнні пакаранні, суд зыходзіць з характарыстык і ступені грамадскай небяспекі дасканаллага злачынства, асобы абвінавачванага, яго першай судзімасці, станоўчай характарыстыкі з месца работы.

Памякчальнымі абставінамі суд прызнае шчырае раскаянне ў дасканалым злачынстве і наяўнасць на ўтрыманні ў вінаваты дваіх малалетніх дзяцей.

Грамадзяніна А. прызналі вінаватым у кіраванні транспартным сродкам асобай, якая знаходзіцца ў стане алкагольнага ап'янення, учыненым на працягу года пасля накладання адміністрацыйнага спагнання за такім ж парушэнні.

На падставе ч.1 арт.317-1 УК Рэспублікі Беларусь грамадзяніну А. прызначана пакаранне ў выглядзе папраўчых работ на тэрмін 2 гады з вылічэннем у даход дзяржавы 20% заробку, але не менш адной базавай велічыні штомесяц, з пазбаўленнем права займацца дзейнасцю, звязанай з кіраваннем транспартнымі сродкамі тэрмінам на 5 год.

Аўтамабіль быў канфіскаваны ў даход дзяржавы.

Жэгдрынь Ягор
Памочнік пракурора
Ашмянскага раёна